Osvrt na školski listove učenika osnovnih i srednjih škola 
LiDraNo 2011. – Šibenik
Povjerenstvo za školske listove ove je godine pregledalo, vrednovalo i ocijenilo ukupno 152 školska lista (91 tiskani školski list osnovnih škola, 4 internetske stranice osnovnih škola i 57 tiskanih školskih listova srednjih škola). To su tiskovine priređene za učenike koji pohađaju školu koja objavljuje list, njihove roditelje, učitelje i nastavnike, ali i one recipijente kojima list dođe u ruke, a ne spadaju ni u jednu od ovih skupina. Listovi odgovaraju potrebama nakladnika (škola) i recipijenata, a komunikacija između lista kao medija i njihovih čitatelja ne može se svesti u paradigmatske okvire, kako s obzirom na tip medija tako i s obzirom na društveno okružje određenog medija. Školski su listovi i ove godine dobrim dijelom filtrirali informaciju prema uređivačkim odlukama pa autori nisu birali diskurs koji je izvan toga budući da su nakladnici zastupali određenu i zadanu ideju kakav školski list treba izgledati.
Tako je u mnogim školskim listovima vidljiv trend selektivne promidžbe, redovito se hvale školski uspjesi (sportu se, ipak, daje najviše stranica), državni prosvjetni projekti, nadogradnje školskih zgrada, predstavljaju se školske uprave, umirovljenici i novozaposleni radnici. U tom smislu dobar dio osnovnoškolskih listova zamjenjuje školske ljetopise ili istodobno s njima obavljaju sličnu funkciju.

S druge strane naglašavamo važnost dizajniranja i izrade školskih listova jer su oni još jedan dokaz premošćivanja jaza između govornoga i pisanoga jezika, dobar su primjer interaktivnosti između uredništava i publike, stvaraju metajezik kad već zbog tehničkih, obrazovnih i financijskih razloga ne mogu biti primjereni mediju brzinom, ponekad čak i zanimljivošću i angažiranošću.
Povjerenstvo primjećuje veliku sličnost među listovima osnovnih škola, što može otežati prosudbu, no cilj je motivirati učitelje da ne odustaju od složenih poslova kakvi su poslovi koje obavljaju voditelji novinarskih skupina u školama.
Posljednjih nekoliko godina u osnovnoškolskim su listovima dominantne teme o prijateljstvu, putovanjima, medijima, zdravoj prehrani, ovisnostima, životinjama, djeci s posebnim potrebama, odjecima HNOS-a, odrastanju i rizičnom ponašanju. Često su se javljali kao autori i stručni suradnici. Ove su godine dominantne teme: projektni dan, terenska nastava, Facebook, višednevne ekskurzije, razgovori s uspješnim sportašima, glazbenicima, osobama iz javnoga života, umirovljenim učiteljima, književnicima. Vrlo se rijetko pišu osvrti o pročitanim knjigama, posjećenim izložbama, filmovima, softveru itd. Društvene teme su zastupljene u zanemarivom broju, a izostaju stručne i znanstvene teme, koje se donedavno njegovale u prilozima okupljenima oko teme broja. Žanrovski bi trebalo popraviti tekstove, što se osobito vidi na primjerima putopisa ili reportaža.

Srednjoškolske listove u mnogim slučajevima uređuju uredništva koja su temeljnu obuku prošla u osnovnim školama. U tim je listovima zadana i dobro ustrojena podjela rada, tako da su unaprijed određuju zadatci glavnoga urednika, grafičkoga urednika, novinara, kolumnista, crtača stripova i fotografa. Stariji tinejdžeri obrađuju teme kojima pokazuju svoje zanimanje za društvene pojave: medijskoj (ne)pismenosti, terorizmu, navijačkim skupinama, državnoj maturi; velik broj stranica posvećen je glazbi, nešto manji sportu, filmu i knjigama.
U posljednje dvije godine snažno je opao broj osnovnoškolskih listova koji obrađuju tzv. temu broja, dok u srednjoškolskim listovima tema broja još uvijek opstaje.

Školski se listovi tradicionalno tiskaju na papiru, u ograničenim nakladama, pripremu teksta i priređivanje grafičkog materijala rade učenici zajedno s voditeljima, no pripremu za tisak u većini slučajeva obavljaju profesionalni grafičari. Nekoliko je škola prihvatilo poziv i mogućnost da objave svoje listove na internetu, koji pruža mogućnosti koje papir ne može. Ovaj pluridiskurzivni medij daje mogućnosti istodobnoga prikaza teksta, grafike, videa, anketa itd., a korisnik više ne mora biti u podređenomu položaju, već može interaktivno sudjelovati s priređivačima sadržaja. Ta mogućnost još nije iskorištena, ali Povjerenstvo se nada da će u budućnosti biti više ovakvih školskih listova i da će mogućnosti medija biti još bolje iskorištene.

Povjerenstvo je svjesno da broj sudionika na državnoj smotri treba biti ograničen. Nije lako ocijeniti više od 150 školskih listova, ali ipak sa žalošću primjećuje da je u više sredina privremeno obustavljeno objavljivanje dobrih listova (npr. Dite zadarsko, KBG, Danica, Spektar, Mali Goran, Vranec, Idra, Lapis itd.). Nadamo se da će se ti listovi ponovno pokrenuti ili biti objavljivani na školskoj internetskoj stranici.
